Biatystok, dn. 14.10.2020 r.

Zamawiajgcy:

Opera i Filharmonia Podlaska
- Europejskie Centrum Sztuki

w Biatymstoku

imienia Stanistawa Moniuszki
ul. Odeska 1

15-406 Biatystok
Wykonawcy (uczestnicy postepowania)

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Sygnatura sprawy: DZ.261.17.2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe energii elektrycznej do obiektu Opery i Filharmonii
Podlaskiej w Biatymstoku przy ulicy Odeskiej 1

Dziatajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U.
z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiajgcy przekazuje nastepujgce wyjasnienia tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkdéw Zaméwienia:

Pytanie 1

SIWZ Rozdziat IX p.1 oraz Rozdziat IV. Informujemy, Ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i
Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRiIESD) poszczegdlnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do
rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej konieczne jest zgloszenie umowy do QSD,
przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjecie umowy do realizacji przez OSD. W
zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosbg o zmodyfikowanie zapisu do tresci: ,Umowa
wchodzi w zycie w zakresie kazdego punktu poboru z dniem ..., lecz nie wczesniej, niz po zawarciu
uméw dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu
umowy do realizacji przez OSD".

Odpowiedi:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmianeg. Zamawiajacy wszczat i prowadzi niniejsze
postepowanie z duzym wyprzedzeniem czasowym, adekwatnym do czasu niezbednego do
zrealizowania procedury opisanej przez Wykonawce.

Pytanie 2
SIWZ Rozdziat IX p.3. W celu prawidtowego skalkulowania wartosci zamodwienia, Wykonawca zwraca
sie z prosbg o udzielenie informacji na temat szacowanej ilosci energii w rozbiciu na poszczegdlne

strefy czasowe dla kazdego punktu poboru energii (B23).

Odpowiedzi:
Licznik 1 Licznik 2
Strefa czasowa MWh MWh
Szczyt przedpotudniowy 167 76
Szczyt popotudniowy 126 65
Pozostate godziny 502 244




Pytanie 3

SIWZ Rozdziat IX p.12. Wykonawca informuje, iz w sSwietle przepiséw Prawa energetycznego i aktow
wykonawczych, to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do
sprzedawcdéw danych pomiarowo-rozliczeniowych dla punktow poboru energii (PPE). Sposéb
ustalania danych przez OSD okreslony jest w umowie dystrybucyjnej, zawartej pomiedzy
Zamawiajagcym a OSD, przy czym Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie majg wptywu na regulacje
wynikajgce z umow dystrybucyjnych Zamawiajgcego, zgodnie z przepisami przyjmujgc (_jo rozliczen
dane przekazane przez OSD. W zwigzku z powyiszym zwracamy sie z prosha o wyjasnienie, czy
Zamawiajgcy uwzgledni obowigzujgce przepisy Prawa energetycznego i aktéw wykonawczych w
zakresie prowadzenia rozliczert na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych
Wykonawcy przez OSD?

Odpowiedi:

Sposéb dokonywania rozliczen za zrealizowang dostawe energii elektrycznej zostat opisany w
Rozdziale IX ust. 13 SIWZ i jest on zgodny z obowigzujgcymi przepisami prawa.

Pytanie 4

SIWZ Rozdziat XIX p. 1. W zwigzku z ogtoszeniem na terenie kraju stanu epidemii i wynikajacymi z tej
sytuacji ograniczeniami technicznymi w zakresie stosowania przez wykonawcoéw komunikacji z
zamawiajagcymi w formie tradycyjnej, Wykonawca zwraca sie z prosbg o dokonanie modyfikacji tresci
SIWZ polegajgcej na wprowadzeniu do niniejszego postepowania obok komunikacji w formie
tradycyjnej, mozliwosci stosowania komunikacji elektronicznej z wykonawcami, w tym umozliwieniu
wykonawcom zfoZenia oferty, odwiadczen, a takze dokumentoéw w wersji elektronicznej. Wykonaweca
wyjasnia, iz zgodnie z komunikatem z dnia 20.03.2020 r. dostepnym na stronie internetowej Urzedu
Zamowien Publicznych (www.uzp.gov.pl/aktualnosci/komunikacjaelektroniczna-w-dobie-zagrozenia-
epidemicznego), UZP w obecnej sytuacji stanu epidemii, rekomenduje aby w postepowaniach o
udzielenie zamodwienia publicznego ponizej progoéw unijnych komunikacjg elektroniczng objac
wszelka korespondencje wystepujagca w postepowaniu, w tym skfadanie ofert, wnioskéw o
dopuszczenie do udziatu w postepowaniu, oswiadczen, a takze dokumentow. UZP wskazat, iz
zastosowanie komunikacji elektronicznej mozliwe jest nie tylko przed wszczeciem postgpowania o
udzielenie zamowienia publicznego, ale takie w jego trakcie. Zamawiajgcy bowiem uprawniony jest
na gruncie art. 38 ust. 4 ustawy PZP, w uzasadnionych przypadkach — do ktérych niewatpliwie nalezy
obecna sytuacja zagroZenia epidemicznego - do zmiany tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamdwienia przed uptywem terminu sktadania ofert, w tym sposobu komunikacji w postepowaniu.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane. Opera i Filharmonia Podlaska pracuje w
normalnym trybie z zachowaniem zasad rezimu sanitarnego. Jesli chodzi o zastosowanie komunikacji
elektronicznej w celu przekazywania oswiadczen, wnioskow, zawiadomienn oraz informacji,
Zamawiajgcy wskazat taka mozliwos¢ w Rozdziale XVIII ust. 3 SIWZ.

Nalezy podkresli¢, ze wzmiankowana rekomendacja zawarta w komunikacie Urzedu Zamoéwien
Publicznych z dnia 20.03.2020 r. nie jest obowigzujgcym przepisem prawa, a jedynie zaleceniem.

Pytanie 5
SIWZ Rozdziat XX p. 3. Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajgcy dopusci zawarcie umowy droga
korespondencyjng?



Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy drogg korespondencyjna.

Pytanie 6

SIWZ Rozdziat XXIIl. Czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy z wybranym Wykonawca na wzorze
umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarzad Spotki, ktdry uwzgledniat bedzie postanowienia
Zamawiajgcego?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy z wybranym Wykonawca ha wzorze umownym Wykonawcy,
zatwierdzonym przez Zarzad Spotki, ktéry bedzie uwzgledniat warunki umowy okreslone w Rozdziale
XXIII SIWZ.

Pytanie 7

SIWZ Rozdziat XXIII p. 1. Informujemy, ze zapisy dotyczace kar umownych s3 nieproporcjonalne, przez
co naruszajg zasade réwnosci stron w stosunku cywilnoprawnym. Wykbnawca Zwraca sie z prosbg o
wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usuniecie wskazanych zapisow w cafodci. W
przypadku wyrazenia zgody na rezygnacje z kar umownych, zwracamy sie z proshg o modyfikacje
zapiséw do tresci: ,Strony ponosza wobec siebie odpowiedzialno$¢ odszkodowawczg na zasadach
ogdlnych do wysokosci poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednoczesnie, ze zapisy w obecnym
ksztatcie wptywajg na wzrost ryzyka zwigzanego z realizacjg umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei
moze negatywnie wptynac na kalkulacje ceny ofertowej dla Zamawiajgcego.

Odpowiedi:

Brak zgody na wnioskowang zmiane. Ustalone przez Zamawiajgcego kary umowne nie s3 w ocenie
Zamawiajgcego karami razgco wygdrowanymi. Jezeli w ocenie Wykonawcy naliczone kary umowne
bedg razgco wygérowane, Wykonawcy stuzy prawo zwrdcenia sie do sgdu powszechnego o
dokonanie miarkowania naliczonej kary umownej na podstawie 484 & 2 Kodeksu cywilnego.

Pytanie 8

SIWZ Rozdziat XXIIl p. 10. Wykonawca zwraca sie z prosha o zmodyfikowanie zapisu do tresci:
"Wykonawca zobowigzuje sie zapewni¢ Zamawiajgcemu standardy jakosciowe obstugi odbiorcow,
zgodnie z obowigzujgcymi przepisami Prawa energetycznego. W przypadku niedotrzymania
standardow jakosciowych obstugi dotyczacej sprzedazy energii, Zamawiajgcemu przystuguje
bonifikata - zgodnie z zasadami okreslonymi w § 42 Rozporzgdzenia Ministra Energii z dnia 6 marca
2019 r. w sprawie szczegdtowych zasad ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczern w obrocie
energig elektryczng (Dz. U. z 2019 poz. 503 ze zm.) lub w kazdym pdZniej wydanym akcie prawnym
dotyczacym jakosciowych standarddw obstug."

Odpowiedi:

Zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Energii z dnia 6 marca 2019 r. (j.t. Dz. U. z 2019 poz. 503 ze zm.)
w sprawie szczegbétowych zasad ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie energia
elektryczng, przy niewywigzaniu sie przez Wykonawce z obowigzkéw umownych przyznaje sie
Zamawiajgcemu prawo do bonifikaty zgodnie z tym Rozporzadzeniem, o ile umowa sprzedazy energii
elektrycznej nie stanowi inaczej (np. § 42). Zamawiajgcy wskazat, aby okreslona umowg kwota
bonifikaty wyniosta 25% od stawki za 1 MWh brutto wskazanej w ofercie Wykonawcy. Wobec
powyzszego Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.



Pytanie 9

SIWZ Rozdziat XXIIl p. 11. Wykonawca wnosi o rezygnacje w przedmiotowym zapisie z obowigzku
podania numerdw rachunkéw bankowych, na jakie majg by¢ przekazywane Swiadczenia pienigine
nalezne stronom umowy przed podpisaniem umowy. Informujemy, ze system bilingowy Wykonawcy
nie pozwala na wczeéniejsze wygenerowanie numeréw kont bankowych; numery te generuja sie na
pierwszych wystawianych przez Wykonawce fakturach VAT. Wymog wczesniejszego podania tych
informacji wigzatby sie ze zmiang systemdw bilingowych i nie jest mozliwe do realizacji na potrzeby
niniejszego postepowania. Ponadto wskazujemy, ze brak zgody na powyzsze moze ograniczy¢ udziat
w zamoéwieniu niektérym wykonawcom, co nosi znamiona naruszenia zasady uczciwej konkurencji
oraz rownego traktowania wykonawcéw, o ktérej mowa w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamowien
publicznych (Dz.U. z 2015 poz. 2164 z p6in. zm.)."

Ponadto, Wykonawca, informuje, iz w celu przetwarzania ptatnosci w sposéb masowy postuguje sie
tzw. rachunkami wirtualnymi, podawanymi na fakturach VAT. Kazdy rachunek wirtualny jest
powigzany z rachunkiem rozliczeniowym, ktéry jest zarejestrowany w Urzgdzie Skarbowym i znajduje
sie na udostepnionym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej wykazie podmiotéw
zarejestrowanych jako podatnicy VAT. Zgodnie ze stanowiskiem Ministerstwa Finansow
(https://www.podatki.gov.pl/wyjasnienia/dodatkowe-informacje-ws-wykazu-podatnikowvat/)
potwierdzonym w opublikowanych wyjasnieniach — rachunki wirtualne wykorzystywane do obstugi
ptatnosci z tytutu dostarczonych towardw i ustug nie sg zamieszczane w wykazie, gdyz nie s3 to to
rzeczywiste rachunki rozliczeniowe zgtaszane do urzedu skarbowego lub do CEIDG (nie sg to rachunki
rozliczeniowe w rozumieniu art. 49 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. — Prawo bankowe.).
Na tzw. biatej liscie prezentowany jest wytacznie rachunek rozliczeniowy, z ktérymi dany rachunek
wirtualny jest powiazany. Powigzanie rachunku wirtualnego z rozliczeniowym ustalane jest przez
Ministerstwo Finansow na podstawie danych udostepnianych przez banki. Jesli takie powigzanie
istnieje Ministerstwo sprawdza czy rachunek rozliczeniowy z ktérym powigzany jest weryfikowany
rachunek wirtualny zostat zgtoszony. Jesli tak — system zwraca informacje o tresci ,Figuruje w
rejestrze VAT” . Oznacza to, ze wpfaty dokonywane na tak zweryfikowany rachunek wirtualny beda
traktowane jak wptaty na rachunki rozliczeniowe znajdujgce sie na biatej liscie. W zwigzku z
powyzszym, w celu umozliwienia dokonania rozliczen pomigdzy Wykonawca a Zamawiajgcym,
zwracamy sie proshg o modyfikacje zapisu do treéci ,W przypadku, gdy Wykonawca jest czynnym
podatnikiem podatku od towaréw i ustug (podatku VAT), Zamawiajacy zastrzega prawo do
odmowy/wstrzymania wyptaty wynagrodzenia, jezeli wskazany do zaptaty rachunek bankowy, badz
w przypadku rachunku wirtualnego —powigzany z nim rachunek rozliczeniowy - nie znajduje sig¢ na
udostepnionym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej wykazie podmiotéw zarejestrowanych
jako podatnicy VAT.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza czesciowa zgode na proponowang zmiane i ustala tre$¢ punktu w sposob
nastepujacy:

Ptatnosci nastepowac bedg w formie ptatnosci podzielonej, przelewem w terminie 14 dni od daty jej
wystawienia, na podstawie prawidtowej faktury zawierajgcej wskazany przez Wykonawceg rachunek
bankowy, znajdujgcy sie w wykazie podatnikow VAT udostepnianym w BIP na stronie podmiotowej
urzedu obstugujacego Ministra wiasciwego ds. Finanséw Publicznych. W przypadku, gdy Wykonawca
jest czynnym podatnikiem podatku od towardw i ustug (podatku VAT), Zamawiajgcy zastrzega prawo
do odmowy/wstrzymania wyptaty wynagrodzenia, jezeli wskazany do zaplaty rachunek bankowy,
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bgdZ w przypadku rachunku wirtualnego —powigzany z nim rachunek rozliczeniowy - nie znajduje sie
na udostepnionym wykazie podmiotow zarejestrowanych jako podatnicy VAT.

Pytanie 10

SIWZ Rozdziat XXIIl p. 12. Wykonawca prosi o udzielenie odpowiedzi na pytanie, czy Zamawiajgcy
wyrazi zgode na przesytanie faktur w formie papierowej? W chwili obecnej Wykonawca nie jest w
stanie realizowaC wysytki faktur w formie ustrukturyzowanego dokumentu elektronicznego za
posrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania. Moze wytgcznie wysyta¢ obrazy faktur na
wskazanego przez Zamawiajgcego maila. Czy niespetnienie tego zapisu jest konieczne do realizacji
umowy?

Odpowiedzi:

Zamawiajgcy zaakceptuje faktury przestane zaréwno w formie papierowej, jak i elektronicznej.
Przedmiotowy zapis dotyczy sposobu dostarczania wystawianych faktur, a nie formy wystawienia
faktury. Decyzja w tym zakresie nalezy do Wykonawcy.

Pytanie 11

SIWZ Rozdziat XXl p. 13 p.3 p.3.11i 3.2. Informujemy, iz zgodnie z obowigzujgcymi przepisami prawa
do przewidywanej przez Zamawiajacego mozliwosci zmiany okresu realizacji zamdwienia np.
wydfuzenia terminu realizacji umowy, wskazujemy na dyspozycje zawartg w art. 142. ust. 1. ustawy
PZP, stanowiaca, iZ umowe zawiera si¢ na czas oznaczony. Tym samym, wprowadzenie zapiséw
traktujgcych o terminie realizacji umowy z klauzulg dopuszczalnosci wydtuzenia przedmiotowego
terminu, stanowi naruszenie art. 29 ust. 1 ustawy PZP, zgodnie z ktérym ,przedmiot zamdwienia
opisuje sie w sposob jednoznaczny i wyczerpujgcy, za pomocg dostatecznie doktadnych i
zrozumiafych okresleri, uwzgledniajgc wszystkie wymagania i okolicznosci mogace mie¢ wptyw na
sporzgdzenie oferty.” Obowigzkiem zamawiajgcego jest zatem podjecie wszelkich mozliwych
srodkéw w celu wyeliminowania elementu niepewnosci wykonawcéw co do przedmiotu zamdwienia
poprzez maksymalnie jednoznaczne i wyczerpujace okreslenie przedmiotu zamdwienia. Nie mozna
bowiem wyliczy¢ ewentualnego kosztu ryzyka, ktdrego wykonawca nie ma mozliwosci
zidentyfikowad¢, z uwagi na brak odpowiedniej i wyczerpujacej informacji w SIWZ, co w konsekwencji
przetozy sie na niemoznos¢ wyliczenia przez wykonawce rzeczywistych kosztow realizacji zamdwienia
(por. wyrok KIO z 18 maja 2015 r. sygn. akt: KIO 837/15). Prosimy zatem o usuniecie zapisu.
Odpowiedi:

Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowang zmiane.

Pytanie 12
SIWZ Rozdziat XXIII p. 13 p.3.3. Z uwagi na zapis o obnizeniu stawki podatku od towardw i ustug lub

podatku akcyzowego zgodnie z obowigzujgcymi przepisami prawa brak, informujemy, ze stawki te
mogg takie ulec zwiekszeniu. Wykonawca zwraca sie z prosbg o zmodyfikowanie przedmiotowego
zapisu do tresci: "Ceny energii elektrycznej pozostang niezmienne w okresie obowigzywania umowy,
za wyjatkiem nowelizacji przepisow skutkujgcych zmiang kwoty podatku VAT lub podatku
akcyzowego. Ceny energii elektrycznej zostajg powiekszone o kwote wynikajacg z obowigzkéw
natozonych wtasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w zycie, bez koniecznosci sporzadzenia
aneksu do umowy."

Odpowiedz:



Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang.

Pytanie 13

Zatacznik nr 7 do SIWZ. Czy Zamawiajgcy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do
zgtoszenia w imieniu Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz
wykonania czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedtug
wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy
o wyjasnienie, czy Zamawiajacy ponosit bgdzie odpowiedzialnos¢ za tres¢ przedstawionego wzoru
petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane. Wzér petnomocnictwa do zgtoszenia w
imieniu Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania
czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD, stanowigcy zatgcznik
nr 7 do SIWZ, spetnia wymagania okreslone w przepisach powszechnie obowigzujgcego prawa.

Pytanie 14

SIWZ wykaz PPE. W celu prawidtowego skalkulowania wartosci zaméwienia, Wykonawca zwraca sig z
prosba o udzielenie informacji na temat szacowanej ilosci energii w rozbiciu na poszczegolne strefy
czasowe dla kazdego punktu poboru energii (B23).

Odpowiedz:

Pytanie nr 14 zawiera powtdérzong tres¢ pytania nr 2. Odpowiedz? zostata udzielona.

Pytanie 15

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze dokumenty do przeprowadzenia procedury
zmiany sprzedawcy najpozniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierajgcy niezbedne dane
stanowi¢ bedzie rdwniez zatgcznik do umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy nastepujgce
dokumenty:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy

energii elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia umdw sprzedazy zawierajgce btedne
dane, skutkiem czego moze okaza¢ sie konieczno$¢ zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw.
sprzedawcy rezerwowego, 0 ktdrym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo energetyczne.
Odpowiedz:

Zamawiajacy przekaze wybranemu Wykonawcy wraz z podpisaniem umowy wszystkie dokumenty
niezbedne do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy energii elektrycznej.

Pytanie 16

Czy Zamawiajacy posiada koncesje na wytwarzanie, obrot, przesytanie lub dystrybucje energii
elektrycznej, wydang przez Prezesa URE? Informujemy, iz w przypadku posiadania koncesji na jedng z
powyzej wymienionych dziatalnosci, Zamawiajgcy staje sie ptatnikiem i podatnikiem podatku
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akcyzowego. W takim przypadku, cena za energie elektryczng dla podmiotéw posiadajgcych koncesje
powinna zosta¢ pomniejszona o stawke akcyzy i osobno wyceniona w ofercie Wykonawcy. Majgc na
uwadze powyisze, uprzejmie prosimy o dostosowanie Formularza cenowego i uwzglednienie
odrebnych kalkulacji cen za energie elektryczng dla Odbiorcy, ktéry posiada koncesje oraz odrebnych
kalkulacji cen dla pozostatych odbiorcéw.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie posiada koncesji na wytwarzanie, obrét, przesytanie lub dystrybucje energii

elektryczne;j.

Pytanie 17

Zwracamy sig z proshg o udzielenie informacji, czy Zamawiajgcy uwzgledni w umowie z wytonionym
w postepowaniu Wykonawcy zapisy dotyczgce zabezpieczenia realizacji zamdéwienia z uwagi na
ryzyko kredytowe zaproponowane przez Wykonawce ?

Odpowiedz:

Brak zgody na proponowane zapisy.

Pytanie 18

Zwracamy sie z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajgcy uwzgledni w umowie z wytonionym
w postepowaniu Wykonawcg zapisy dotyczace ustanowienia zabezpieczenia naleznosci
zaproponowane przez Wykonawce ?

Odpowiedz:

Brak zgody na proponowane zapisy.

Kierownik Zamawiajgcego






